
Mezinárodní projekt Dreierpakt tentokrát spojil sedmáky v Toužimi 

Ve dnech 20. až 22. května 2026 ožila Základní škola Toužim mezinárodní atmosférou. Stala 
se totiž hostitelem tradičního a oblíbeného projektu Dreierpakt, který dlouhodobě propojuje tři 
partnerské školy, a to ZŠ Toužim, německou školu Breitenbrunn a ZŠ Nová Role. Z každé 
školy se akce zúčastnilo 10 vybraných žáků ze 7. tříd. Během tří dnů na ně čekal nabitý program 
plný kreativních dílen, poznávání regionu, ale především jedinečná příležitost najít si nové 
přátele za hranicemi všedních dnů i jazykových bariér. 

Vše vypuklo ve středu dopoledne, kdy do Toužimi 
dorazili přespolní účastníci, a první společné hodiny 
patřily úvodním aktivitám, které sloužily k 
vzájemnému seznámení. Ostych šel rychle stranou a 
odpoledne se žáci s chutí pustili do tvorby vlastních 
návrhů lázeňských pítek a hrnečků. Každý si vymyslel 
svůj motiv, nakreslil ho na hrnek a tyto originální 
výrobky byly následně odeslány k vypálení, aby byly 
připraveny na další dny. Hlavním programem zbytku 
odpoledne se stala dobrodružná stezka, během které se 
žáci pohybovali v namíchaných šestičlenných 

skupinách. Týmy musely obejít určenou trasu a plnit úkoly na čas, který se jim neúprosně 
stopoval. Sedmáci si v mezinárodním složení vyzkoušeli pantomimu, museli společně zazpívat 
písničku, projít určený úsek svázaní ve dvojicích, zapamatovat si slova a následně si je sdělit, 
nebo správně přeříkat náročný jazykolam. Náročný den plný smíchu a spolupráce pak po večeři 
zakončil mezinárodní kvíz, ve kterém soutěžily stejné týmy. 

Druhý den ráno se celá výprava vydala autobusem do Karlových Varů, kde jako první bod 
čtvrtečního programu absolvovala zajímavou prohlídka Becherovky. Hned po jejím skončení, 
ještě než se všichni vydali na samotnou trasu 
městem, nastal ten správný čas pro předání 
vlastnoručně vyrobených suvenýrů. Žáci dostali 
své hotové a čerstvě vypálené hrnečky, se 
kterými následně vyrazili na UNESCO stezku. 
Během ní procházeli jednotlivé kolonády, 
vyplňovali pracovní listy a pozorně poslouchali 
poutavý výklad, který probíhal v češtině 
i němčině. Na řadu přišlo i testování nových 
hrnečků v praxi, když z nich děti ochutnávaly 
různé karlovarské termální prameny. Po návratu 
do Toužimi byl večerní program naprosto jasný, protože na všechny čekala oblíbená diskotéka, 
kde se tančilo a bavilo až do večera.  

V pátek dopoledne se všichni sešli, aby se společně podívali na fotografie z celého projektu, 
zavzpomínali na uplynulé dny a celkově shrnuli své zážitky. Žáci ve svém hodnocení nejvíce 
chválili stezku v Karlových Varech, večerní diskotéku a především to, že se jim podařilo 
navázat nová přátelství. Na úplný závěr setkání si všichni předali drobné dárečky, obě 



partnerské školy se s hostitelskou Toužimí vřele rozloučily a vydaly se na cestu domů. Letošní 
úspěšný ročník je sice za námi, ale projekt Dreierpakt žije dál a všichni se už teď mohou těšit 
na příští rok, kdy se organizace ujme ZŠ Nová Role. 

Velké poděkování na samotný závěr patří vedení školy za finanční podporu celého projektu, 
bez které by se tato skvělá mezinárodní akce vůbec nemohla uskutečnit. Stejně tak děkujeme 
paní učitelce Bartoňové a žákům z 9. A, kteří obětavě pomáhali s organizací a hladkým 
průběhem středeční soutěžní stezky. 

L. Hanzlíčková, L. Nesvadbová a žáci 7. ročníku 

 

 

 

 

 

 


